
1. 다음 중 몫이 1보다 작은 나눗셈은 어느 것입니까?

① 13.5 ÷ 3 ② 1.8 ÷ 3 ③ 8.7 ÷ 6

④ 34.8 ÷ 8 ⑤ 12.5 ÷ 12



2. 다음 중 나누어떨어지지 않는 나눗셈을 모두 고르시오.

① 12 ÷ 7 ② 6 ÷ 8 ③ 32 ÷ 6

④ 73 ÷ 16 ⑤ 12.78 ÷ 3



3. 다음을 소수 둘째 자리에서 반올림했을 때 가장 큰 수는 어느 것입니
까?

① 0.418 ② 0.374 ③ 0.399 ④ 0.542 ⑤ 0.289



4. 66.5 ÷ 28의 몫과 같지 않은 것은 어느 것입니까?

①
665

100
÷28 ②

665

10
× 1

28
③

6650

100
× 1

28

④
665

10
÷28 ⑤

6650

100
÷28



5. 다음 중 소수점 아래 0을 내려 계산해야 하는 나눗셈은 어느 것입니
까?

① 3.45 ÷ 15 ② 4.48 ÷ 4 ③ 57.06 ÷ 9

④ 62.85 ÷ 15 ⑤ 77.4 ÷ 4



6. 다음 중 몫의 소수 첫째 자리 숫자가 0인 나눗셈은 어느 것입니까?

① 1.68 ÷ 8 ② 5.4 ÷ 5 ③ 32.1 ÷ 3

④ 12.6 ÷ 9 ⑤ 15.3 ÷ 6



7. 나눗셈의 검산식으로 올바른 것을 고르시오.
28.07 ÷ 14

① 0.0205 × 14 = 28.07 ② 0.205×14 = 28.07

③ 2.05× 14 = 28.07 ④ 2.005×14 = 28.07

⑤ 20.05× 14 = 28.07



8. 똑같은 음료수 24 병이 들어 있는 상자의 무게가 9.6 kg 이었습니다.
빈 상자의 무게가 1.2 kg 일 때, 음료수 한 병의 무게는 몇 kg 인지
알아보려고 합니다. 어떤 계산을 하여야 하는지 고르시오.

① 9.6 ÷ 24 − 1.2 ② 9.6 ÷ 24 + 1.2

③ 9.6 − 1.2 ÷ 24 ④ (9.6 − 1.2) ÷ 24

⑤ (9.6 + 1.2) ÷ 24



9. 다음 소수 중에서 2
5

7
와 2

7

8
사이에 있는 수는 어느 것입니까?

① 2.704 ② 2.713 ③ 2.718 ④ 2.88 ⑤ 2.876



10. 3.5와 3.75사이에 있는 분수는 어느 것입니까?
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